



周慧敏懷念娟妹主懷安息

JM 直言師兄是傾到偈朋友



周慧敏 (Vivian)、樂基兒 (Gaile)、文詠珊 (Janice Man)、劉美君、余安安及廖碧兒等，前晚出席 Escada 初秋二〇一二年系列活動。因病逝世的羅慧娟前日在新加坡舉殯，原來 Vivian 當年替港台主持兒童節目時，經常在化妝間遇到娟妹，雖然大家並不熟絡，但見到面也會傾兩句，她傷感地道：「雖然大家好多年沒聯絡，但我都好關心她的健康，希望她主懷安息，她的家人能將悲傷化為盼望，因為我們信耶穌的，將來會在天堂再見。」

娟妹見證神的力量

Vivian 又大讚娟妹好叻，在治病期間勇敢又正面，見證到神的力量，問她可會出席下周的娟妹追思會？她道：「要視乎時間，不過我對她好懷念，以前已覺得她好健談，是一個有自信的小

妹妹，看到她慢慢變得成熟。」Vivian 去年舉行紀念演唱會後，推出了個唱的 DVD 及藍光碟，由於反應出奇地好，現已加印第三版，她開心道：「我自己投資了一百五十多萬，想不到竟成為逆市奇葩，如果可以再加印，就是一種福氣。」而現時她正籌備巡迴演出，因有感之前接受了太多愛，所以現時要去巡迴演出發放愛回報粉絲們，她笑道：「只要粉絲開心，就是我最大的滿足。」

曾被傳獲劉浩龍追求的 Janice Man，對於男方因「祖師戀」而被狂插，她坦言有看報道，但作為朋友她不會有任何評論或意見，她道：「感情事最重要是兩個人相處開心，其他朋友不應加任何意見。」她表示有傳短訊恭喜他，他亦回覆「多謝」。問她可覺對方喜歡借人宣傳？她即改變口風道：「我們是拍戲時認識的，不是好 close，只是吃過一頓飯而已，不過覺得他幾正義，會幫朋友，亦是可以傾到偈的朋友，希望他快些捱過這段時間，不要影響工作。」

友，希望他快些捱過這段時間，不要影響工作。」

Gaile 愛拍風景多過黎明

久未露面的 Gaile 前晚連跑兩場，她表示之前返回美國休息，並與家人去了加勒比海玩，但老黎明因忙於工作，所以未有同行，問她可有好消息公布？她即攤開兩手，笑問：「你們覺得呢？（是否沒時間造人？）不講太私人的事了。」對於暑假即將開始，她表示應該會再放假，但八月生日應該在港度過。不過屆時不會慶祝亦不會外出，只在家吃個飯而已。Gaile 在另一場透露會修讀攝影，由於事在灣仔附近，所以她会去公園偷拍老人家，更試過拍攝時被人罵，因對方不想出鏡，她亦坦言會拍攝老公黎明，但還是較喜歡拍攝風景。問到會否考慮攝影展？她表示要先儲多一點相片。

廖碧兒日內將到中山及台灣拍攝電視劇《高山青》，劇中她更要唱歌，並有專人教她。由於內地及台灣的普通話有所不同，她要適應兩地的言語差別，對她是一大挑戰。另外，劉美君推出的新碟將翻唱其他歌手的金曲，包括張國榮、梅艷芳及 Twins 的作品，其中翻唱 Twins 的《戀愛過天》令她勾起初戀的甜絲絲感覺，她又謂自己喜歡明戀，不會去偷情。

▲JM 承認師兄是一個傾到偈的朋友
▲樂基兒穿上透視露背裝出席開幕活動



▲JM (左起)、樂基兒、劉美君、余安安和廖碧兒 (右三) 等一起看時裝騷

▲周慧敏懷念當年表現健談的娟妹
電話：2575181
傳真：28345104
電郵：tkp@taikungpao.com

鍾舒漫支持祖兒 拒絕八卦

鍾舒漫、鄭融與江若琳等年輕歌手，前晚齊到電視城為《翡翠歌星紅白鬥》進行彩排，眾人將在節目中大跳勁歌。鍾舒漫表示要緊記舞步，怕到時出錯。今次容祖兒會負責領軍，問到她怕祖兒受「祖師戀」影響嗎？她指祖兒一向好專業，工作表現不會受私事影響。問她有向祖兒八卦戀情嗎？她表示沒有，她明白當事人需要私人時間去處理，作為朋友什麼都不用做，只需支持他們好了。

若公開戀情必知會公司

問到鍾舒漫會否公開戀情？她表示若拍拖，會跟另一半商量，因為現在的風氣跟以前不同，粉絲不介意偶像有另一半，她覺得蔡卓妍跟陳偉霆這樣公開戀情有型。問到她將來若公開戀情，會否先通知老闆？她說：「如果選擇公開當然要先跟公司溝通，公司立場一定會保護自己的藝人。」問到鄭融有跟舊愛劉浩龍聯絡嗎？她表示一直未有機會，但都祝福他事事順利。提到當年跟師兄為何分手，她指以前的事無謂重提了，整個星期都是講劉浩龍，她都好悶。



▲鍾舒漫稱若公開戀情的話，會通知公司商量

Eason 重口味回到 80 年代

陳奕迅 (Eason) 日前為最新廣東歌《重口味》拍 MV，為配合歌曲的上世紀八十年代「重口味」，Eason 與 MV 導演特別研究一系列八十年代天王張國榮及譚詠麟的 MV 尋找啟發，Eason 更用了四小時化 New Romance Makeup，希望大家藉 MV 投入八十年代的「重口味」當中。

Eason 笑道：「八十年代的 MV，除了靚女之外，大家離不了 disco 的夢幻紅綠燈、煙霧、鐵網、鋼筋，所以當日我就在夢幻煙霧的土高 feel 的迷幻燈光下拍攝，哈哈，那些煙多到夾口型對唱的時候，幾乎見不到人。」Eason 表示當日大家都好開心，因為真的像時光倒流返回八十年代，小時候在家裡看哥

哥 (張國榮)、校長 (譚詠麟) 的 MV，真的發夢也沒想過，也可以化身跟他們一樣返回同一個時光之中，擁有一個屬於自己的八十年代 MV。

自行亂舞電兔上身

至於 MV 中的八十年代舞步，Eason 全部是現場即學即用，並跟排舞老師一起創作「重口味」舞步、舞姿及手勢，為搭配副歌「每次殺不死你／殺不死你／也醫好你」一段機關槍式唸唱，Eason 創作了「雙掌不停交叉亂劈」的手勢，他希望大家一看 MV 就學會，到八月底在香港演唱會上就可以跟全場觀眾一齊狂跳。由於要花四小時化 New Romance Makeup，期間 Eason 竟睡着了，醒來後看到自己被畫成 Boy George、David Bowie 混合體後也嚇了一跳，但隨即又雀躍狂笑。而 MV 共拍了十二小時，導演要求 Eason 自由發揮，自行亂舞，這當然難不倒這位「扮嘢王」，跳到情緒高漲時，更恍如電兔上身。



▲Eason (中) 在 MV 中仿效哥哥和校長的造型



大東花城逛街品嘗美食

汪東城 (大東) 早前赴巴黎，展開了「六天四夜巴黎時尚周」，此行是為新電影《我的美麗王國》(暫名)進行外景拍攝。到埠首日，大東便跟導演開會，之後立即到巴黎地標艾菲爾鐵塔參觀，光是排隊買票上塔就要三小時，大東只能望塔興嘆，只能在塔下買了一枝要二百台幣的冰淇淋。

大東又特別為此片燙了一個新髮型，本來他一心以為在巴黎可以自由自在行街，不會被認出，但這段時間各商店正好大減價，很多亞洲地區的觀光客擠滿在香榭大道上，大東忙於逛街之餘，又要打招呼握手，更誇張的是在名牌汽車展示館的法國帥哥看到汪東城，馬上衝出來找他簽名，用英文對汪東城說：「我知道你是明星！你好帥！」大東最後都大豐收，但沒有為自己買任何一樣東西，都是幫汪媽媽、親戚還有同事們挑選禮物。此行他亦一嘗當地美食，包括法國第一美食烤蝸牛。他覺得蝸牛是好特別的味道，其實感覺不出是蝸牛肉。

到達文西的名畫《蒙娜麗莎》，以及汪東城最愛的許多古希臘雕像米羅的維納斯女神像及勝利女神像。復興美工畢業的汪東城看到這些藝術品看得目瞪口呆流連忘返。



▲阿澤為了健康復工後會減產
大東在巴黎品嘗法國美食蝸牛

遊羅浮宮看名畫

拍攝結束後，大東有半天觀光時間，他花了三個半小時遊羅浮宮，欣賞

婷婷大爆霆鋒不愛洗頭沖涼

謝婷婷、林莉昨日到中環為某頭飾品牌示範最新系列，頂着七個月大身孕的李樂詩、陳苑淇和丈夫等也有前來捧場。婷婷透露收過最貴重的頭飾是母親狄波拉所送，得悉往時其髮型挺出名，不少會指名要剪她的髮型，母親小時候又喜歡為全家人吹頭，惟因為自己太受寵的關係，所以沒有學到任何秘技，反而現在是父親謝賢教她防脫髮最好僅以水洗頭，婷婷甚為無奈地說：「我們幾乎有為這個啞交，搞到我好攞攞，因為爸爸覺得如果我信他就一定要跟住做，我話我同他的頭髮差好遠，又怎比呢？」

婷婷表示最後沒有跟隨父親的意思，記者笑說可能哥哥謝霆鋒有，因外間曾盛傳他不愛洗頭和洗澡，婷婷笑言可能這是哥哥教父親的，哥哥很喜歡天然的東西，認為最好是連水都不用，問可知霆鋒多久沒有洗頭？婷婷說：「真的不知道，我們不是一齊住，有試過靠近他個頭，但最後都是算，不過他個頭是香不是臭的。」婷婷又大爆男友安志杰曾因工作關係與哥哥同住一個地方，經過兩天男友已致電問她為何哥哥這樣，因為當他向哥哥表示有新毛巾用，哥哥卻稱沒有需要，幸好男友沒有學此習慣，婷婷說：「其實都是大家之前話我知，我覺得哥哥可以代言髮泥等用品，賣點是 long lasting，哈哈唔爆啦，費事給人打。」

李樂詩要順產體驗生育

至於李樂詩透露腹中是男嬰，預產期將是八月左右，已準備好陪月、床位等，並會選擇順產，因自覺要親身感受生育過程才稱得上生過小朋友，問到腹部隆大可是很辛苦？李樂詩說：「比第一胎辛苦，唔行得、企得、坐得耐，之前仲去土耳其、夏威夷旅行，現在就不可以。」李樂詩表示大兒子不時有親吻其肚皮，又已聽說友人指要代弟弟送禮給哥哥，並學習將來若小朋友哭，不能立即掉下大兒子，免得對方感到被忽略。



▲婷婷表示父親提出用水洗頭防脫髮
▲婷婷大爆哥哥霆鋒不愛洗頭和沖涼

阿澤復工 為健康情願減產

台灣藝人陳建州 (黑人) 帶同旗下的大牙及 Apple 來港主持 NowTV 全新節目《18/22》，昨日邀請到杜汶澤、組合 Shine 擔任嘉賓，阿澤表示在節目中大談玩 Facebook 的樂趣，他說：「早前生病的時候得到好多朋友的關心留言，真的會正面影響復得更快，現在算是全面復工，但以宣傳工作為主，拍戲一定會減產，身體比較重要，情願節儉一點，希望做些自己開心的事！」

黑人望邀阿樂栢芝

黑人透露節目中將會以廣東話主持，令難度有所增加，他期待邀請余文樂、張栢芝等圈中好友擔任嘉賓，他笑言：「這個節目主要目標是給十八歲到二十二歲的年輕朋友看，(栢芝已經超齡?)沒關係，我也超過很久，但希望他們可以以過來人的身份跟年輕一輩分享經歷，希望這一代不要走冤枉路！(邀請太太范瑋琪?)最開心是她，因為她常說會陪我來香港錄影，順便一齊來逛街，她是蠻開心的。」而大牙跟 Apple 分別想邀請甄子丹及梁朝偉做嘉賓，希望在工作上碰到偶像。

